

她用眼睛“说”想要捐献眼角膜

我省一渐冻人昨日借助眼控仪“说”出心愿

戴睿 颜理海 记者 李皖婷/文 程兆/图

张梅(化名)侧身躺在病床上,由于气管里插上了管子,她连哼都哼不出来,即使躺得不舒服,她也只能通过眨眼和面部表情的变化来表达。张梅是个渐冻人,在安徽,和她一样登记在册的渐冻人还有80人。然而昨天,她却在病床上借助眼控仪,用眼睛“说”出了自己的心愿:想要捐献眼角膜。



丈夫将电脑拿给妻子张梅看

5年里眼睁睁看着自己渐渐无力

5年前,合肥的张梅上公交车时隐约觉得腿没有力气。一个月后,她就只能扶着家具走路了。张梅患上的是罕见的“渐冻人症”,这是一种恶性病,得病的

人像被冰雪冻住一样,身体一部分一部分地萎缩无力。找不到病因,也没办法治愈。不久,张梅就不能开口说话了。从此,夫妻俩只能通过电脑

来沟通:丈夫王宁(化名)指着键盘一行一行问,如果是那一行,张梅就眨眼睛;确定是哪一行后,再用眨眼会意是第几个字母,就这样组成词语来交流。

用眼睛说出心愿:想捐献眼角膜

昨日,在安医大二附院住院的张梅获得用眼控仪“说话”的机会。工作人员将眼控仪调整好,让它能刚好适应张梅头的高度。

随后,张梅盯着屏幕,用视线聚焦的方法来打字。练习了一会儿之后,张梅费力地用视线在屏幕上打出了“想要捐献眼角膜”七个

字。普通人几秒钟就能打出来的几个字,张梅用了20分钟。张梅开心地笑了,王宁说,张梅好久没这么高兴过了。

我省渐冻人可免费获得辅助器械

当天,中国医师协会“融化渐冻的心”公益项目办公室在安医大二附院神经内科建立“渐冻人救助服务示范基地”,为我省渐冻

人患者无偿提供8种辅具,包括无创呼吸机、电脑沟通辅具等。安医大二附院神经内科主任高宗良提醒,如果家中有渐冻人,

可致电“融化渐冻的心”免费救助电话8008103386申请;有类似疾病患者需要确诊的,可与该院联系,电话:0551-3869585。

江淮一览 艺术类四本分数线划定

昨日,我省2012年艺术类第四批本科(采用省统考成绩录取的独立学院、民办院校)录取工作开始,预计7月29日结束。省考试院根据相关情况划定了该批次录取综合分最低控制线。艺术类

文化课控制线:文科324,理科286;美术类综合分控制线:617.73;音乐类综合分控制线:505.73。其中,美术类专业合格线160分,音乐类专业合格线75分。孙照星 星级记者 桑红青

廉政文化主题公园开园

日前,安庆市“明月清风园”廉政文化主题公园正式开园。据了解,该园位于太湖风景区莲湖公园东南部,通过深入发掘和提

炼安庆文化的丰富内涵,把廉政文化相融结合根植其中,形成了集文化、游憩、休闲、教育于一体的主题景观公园。记者 王汝华

九华寺庙有了“消防队”

7月24日,九华山消防大队与九华山佛教协会联合组建僧尼消防志愿者服务队,来自九华山各大寺庙42名僧尼踊跃加入,将

成为景区另一支特殊的“消防队”,确保景区寺庙古建筑和文物的消防安全。王安民 陈刚 记者 鲁龙飞 何良海

大蛇潜伏惊伤七旬老人

昨日上午,六安市金寨县梅山镇史河路老五金厂一家属楼道内惊现一条巨蛇,一位七旬老人惊吓过度,不幸摔下楼梯致使脚踝骨折。

影,经过仔细勘察,发现大蛇“潜伏”在楼道的杂物堆里。消防队员迅速将大蛇抓获,放生一片无人居住的树林里。目前,老人正在附近医院接受治疗。王左友 操和分 记者 李世宏

四小时内飞车抢夺三起

日前,四名男子驾驶摩托车,在四小时内尾随单身女性实施三起飞车抢夺。祁门县公安局在接到报警后,仅用十个小时,抓获四名犯罪嫌疑人,经审讯,四人均为

贵州省六盘水市人,案发前在祁门县城区某工地务工。四人对实施飞车抢夺的犯罪事实供认不讳,目前,犯罪嫌疑人已被刑拘。陈贵云 记者 陈明

美容店经理盗窃美容客

日前,省城钟女士独自来到经常做皮肤保养的美容店,经理张某亲自接待并为其服务。聊天时,张某感觉钟女士是个有钱人,想到自己信用卡没还钱,就偷走

钟女士钱包。钟女士报警后,张某胆怯招了所有事实。近日,张某因涉嫌盗窃罪,被合肥市瑶海区人民法院提起公诉。程诉丁 记者 刘欢

连锁百强零售网站排名出炉 徽之尚商城安徽领军

日前,中国连锁协会发布2012年《传统零售商开展网络零售研究报告》,徽商集团旗下的徽之尚商

城排名第34位,与集团经营规模排名一致,领军安徽省内第二名网站4个位次。

报告以中国连锁百强企业为总体样本,截止2012年6月下旬共59家百强企业开展网络零售业

务,经营超过70家网店。徽之尚商城(www.hzsMall.com)的上线不仅推动安徽零售业迈入电子商务时代,而且通过一年多来的经营,基本确立了“安徽第一网购平台”

的领军地位,成为商之都拓展省外零售业务的急先锋。徽商集团试水电子商务业态的试验田,为集团电子商务的多品牌、多平台发展积累了经验。

信地·城市广场缤纷盛夏绚丽购房节 优惠不断,好礼不停



7月21日,信地·城市广场营销中心,在这场韩国风情活动秀的浪漫氛围中,信地会正式开启。信地集团的新老业主齐聚一堂,做韩国美食、学韩语、穿韩服、享购房优惠、得特惠大礼……从这一天开始,信地会的新成员将持续享受信地会的专享服务。

7月21日 信地会正式开启

7月21日,伴随着剪刀的咔嚓脆响,信地会在项目副总经理林少伟先生、信地二期项目物业部副总监杨国

锋先生、商业事务部副总监汪涛女士、业主代表郑义平先生、业主代表徐丽娜女士的共同见证下,正式成立。信地会是由信地集团发起的消

费者俱乐部。它面向各地信地业主和关心信地的社会各界朋友,提供房产顾问和生活助理方面的服务。凭借着信地集团17年的诚信开发以及多年来秉承与客户互利共赢的开发理念,信地会将通过运用会员服务、活动组织、积分奖励以及客户关怀等体系为会员,提供全面的置业服务、实用的投资信息、丰富的活动项目,使会员轻松享受更多的专业化服务。

缤纷盛夏绚丽购房季好礼送不停

信地城市广场7.21-7.31日正式开启缤纷盛夏绚丽购房节,凡在活动期间的购房客户均可在售楼部通过掷骰子的形式赢取6-10万元不等的装修抵用券。此次推出的129平方米属于三房两厅一卫结构设计,属于南北通透户型,入户门设

置有入室花园,面积约为10平方米,连接餐厅;餐厅的北侧设置有厨房,厨房较为周正,有7平方米左右。此外,该户型客、餐厅分区明显。客厅开间为3.9米,连接南向阳台。主卧朝南,有大面积飘窗赠送。目前项目将实景样板房对外开放。此次购房节,该房源最高优惠10万元。

目前在售的乐汇商业街将打造成东部一个顶级休闲商业街区,分为南北两个街区,南区主打品质与品位商业,北区主打时尚休闲商业。尽量让每一个商业类型仅有一家商户,增加整体商业的丰富性和体验色彩。5万方平方米中央商业街集合流行品牌、时尚购物、餐饮美食、娱乐休闲于一体,于项目三期大型购物中心交相辉映,强强联手,成为合肥东部最大商圈。总价50万起,10年统一租赁,300%增值回报率。

同时在7月21日活动当天成功购买2号玲珑公馆的客户可在送25000装修基金,赠三年免费宽带三年家政服务等等案场现行优惠的基础上额外优惠9.9折,同时参与今天的韩国游抽奖。

韩潮涌动 浪漫满屋

有美食相伴,还有韩国美女帅哥再度演绎韩国风俗,当浪漫的泡泡飘满整个营销中心的时候,是时候释放一下内心深处的韩国浪漫情结。在信地·城市广场的营销中心门口,纯正的韩国MM和韩国帅哥们用一口流利的韩语说着“欢迎光临”。

在当天节目最后进行的韩国游抽奖,10名幸运客户赢得8月份的韩国浪漫之旅,同时信地精心准备的LG液晶电视、韩国兰芝全套化妆品、有线电视卡均花落各家。让新老业主满载而归是信地一贯的优良传统。